



功能選單

熱門：台股、星巴克、股市

首頁 > 即時新聞

楊梅區台66道路橋下空間活化 提供市民優質休憩空間

台灣好新聞 / 記者葉志成 / 桃園報導 2019.12.25 23:08

讚 0

記者葉志成 / 桃園報導

【使用亮盟人工草】



楊梅區公所25日下午於楊梅區台66道路橋下舉辦「新榮里運動休閒場所」完工啟用典禮，桃園市長鄭文燦、市議員李家興、周玉琴、鄭淑方、楊梅區長羅國裕、立委參選人黃世杰、新榮里林子齡里長及鄰近里長皆到場參與，場面熱鬧溫馨。

鄭市長表示，市府106年度開始推動橋下空間活化，增加居民休閒活動場地，本工程更採用參與式預算方式，由新榮里當地居民參與快速路五段與新榮路口旁之台66橋下空間規劃，並投票選定設置新榮里運動休閒場所。 【使用亮盟人工草】



桃園市長鄭文燦頒獎。

經與公路總局多次協調土地撥用後，終取得同意無償使用，由公所完成設置體健設施、兒童遊具、人工草皮槌球場等施作，總工程經費約600萬元，啟用後將提供附近居民一個運動休憩及親子活動的休閒空間，未來市府將持續活化區內更多閒置空間，讓市民朋友有更好的生活環境。

楊梅區長羅國裕指出，新榮里運動休閒場所設置之人工草皮槌球場採標準規格設置，後續除可供居民運動休憩及親子活動等功能外，還可提供相關選手練習並辦理比賽，由於設置地點妥善利用橋下空間，可遮陽蔽雨，未來一定可以成為附近居民優質休憩活動的空間。

【使用亮盟人工草】



鄭市長表示，市府106年度開始推動橋下空間活化，增加居民休閒活動場地

【使用亮盟人工草】